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 ( درجة 022أولا : التربٌة الوطنٌة  :  )
 ( درجة  022أجب عن الأسئلة التالٌة  :  )  –أ 

 ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحٌحة و كلمة )غلط( أمام العبارة الغٌر الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك ؟ -0
 . على حل المشكلات القدرة الناقد التفكٌر )        (  ٌمنحنا -0
 .  التشابه على السوري المجتمع وحدة تقوم)        (   -0
 ٌنظم القانون المدنً مسائل المٌراث .)        (   -3
 . إنسانٌة حاجات لإشباع صالحة و نافعة وسٌلة كل الاقتصادٌة هً الموارد)        (   -4

 أكتب فً ورقتك المجموعة )أ( و مع ما ٌناسبها من المجموعة ) ب ( : -0
 الجولان                    -فلسطٌن                                  - لواء اسكندرونة    : المحتلة  أرضناالمجموعة ) أ ( 

 النفط لتصدٌر الموانئ أهم -الصهاٌنة  ضد طبٌعً حاجز -مائٌة اشرافه على ممرات  - العربً الوطن جزأي وصل نقطة: المجموعة)ب(

 جابة الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك :أختر الإ
 من أسس المثابرة : -0
 للأخرٌن التبعٌة من رالتحر -د   محاولة كل فً التغٌٌر -ج  تعزٌزها و المهارات تنمٌة -ب   الأهداف تحدٌد على القدرة - أ
 هً طاقة : الأحفوري للوقود مستداما بدٌلا تعد -0

 الشمس         -المٌاه                        -الفحم                                -الهواء                            
 أهمٌة المبادرات لتحقٌق المصلحة العامة   :فسر ما ٌلً  -3
 أجب عن سؤالٌن فقط من الأسئلة التالٌة  - ب

 . الحٌاة فً النجاح عوامل .9
 و واجبه تجاه الهوٌات الأخرى المختلفة . الوطنٌة هوٌته تجاه المواطن قارن واجب .0
 دراسة حالة  .3

م بها ٌقاس التً المعاٌٌر أهم   من القراءة تُعد    والمعرفة العلم ٌنتج مجتمع هو القارئ فالمجتمع, تخل فها أو المجتمعات تقد 
رها مه ٌخدم بما وٌطو  ٌ ة وٌرتقً, تقد  مة الأمم حرصت لذا, جمعا بالإنسان  تشجٌع فً مفتاحه وجعلت العلم نشر على المتقد 
ة المكتبات ودعم القراءة ٌ ة العام  ة وفق الإمكانات كل   وتوفٌر, والمدرس هة شاملة خط   درجة إلى المجتمع فئات لجمٌع موج 
 .العام ة والأماكن الن قل وسائط فً القراءة تشجٌع

 ؟للنص   ما الفكرة الرئٌسٌة 9

 التً قامت بها الدول لدعم القراءة . اذكر بعض الخطوات 0

 ببٌن راٌك بأهمٌة القراءة و فوائدها  3
 .  للتشجٌع على القراءة القٌام بها  ٌجب ما هً براٌك الخطوات التًاو 

 الصف : التاسع    -  2023مراجعات 
 المادة : اجتماعيات               

 المدرس غٌاث مستو
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: السؤال الأول

 : هو  سنتها و طوال مدارها و سرعتها و السبب فً ذلكتختلف كواكب المجموعة الشمسٌة فً عدد أٌام  -0

 حركتها التراجعٌة د كثافة غلافها الجوي ج البعد و القرب من الشمس ب حركتها المحورٌة أ

: تتشابه التضارٌس القارٌة و المحٌطٌة فً  0
 الاستثمارالشكل و  د الشكل و بعض عوامل التشكل ج التشكل ب الاستثمار أ

 : من الفوائد الطبٌعٌة لحركتً المد و الجزر  -3

 نشط السٌاحةت د الموانئسهل دخول السفن الى ت ج تنظٌف الشواطئ من الملوثات ب نشط عملٌة الصٌد ت أ

 ما : مكان   فً رابحة صناعة فً قٌام المؤثّرة من العوامل الطبٌعٌة

ة توف ر أ ٌ ة أسواق وجود ج .العاملة الٌد توف ر   ب الخام الماد  ٌ ة الجدوى د و خارجٌة محل   الاقتصاد

 : الثانً السؤال
  أجب عن الأسئلة التالٌة 
 صح أو غلط مع تصحٌح العبارة المغلوطة . بكلمة أجب -0

 . تكون الأرض فً نقطة الحضٌض   الجنوبًفً الانقلاب الصٌفً  - أ

 ٌكون منتظم الجرٌان .  الصٌفٌة الأمطارالنهر الذي ٌعتمد فً تغذٌته على  - ب
 فسر الآتً بجمل علمٌة دقٌقة : -0

 لكواكب المجموعة الشمسٌة لعٌش الإنسان . المدروسة عدم صلاحٌة اغلب الأغلفة الجوٌة.-أ  
                      هً الأفضل زراعٌا . (المثالٌة) التربة المعتدلة الحموضة .–ب           
  .كل مما ٌلً : لتركٌب  ما العامل الأساسً المكون -3

 التربة السوداء  –الغلاف الجوي للأرض  -الترب الحمراء   -طبقة الأوزون   -الثلج الجاف  
 أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب :  - 4

 هو فما )ج( النقطة على عامودٌة   الشمس كانت اذا -9
 . السرطان مدار عند الفصل

 تكون فكم ن تشٌغر فً ( 92)  ـال الساعة كانت اذا -0
 .)د( النقطة وعند )ب( النقطة عند الساعة

 الانتقالٌة   الأرض حركة مراحل من مرحلة أي فً -3
 )أي انقلاب( ) هـ( النقطة الشمس ضوء دائرة تتخطى
جدٌ هل -4  ؟ لماذا و ة  ٌزمن منطقة ) هـ ( للنقطة و 

 
 حلل النص التالً :   – السؤال الثالث

ٌ ة وخاصة النفط  و المعادن  و  الموارد من الكثٌر أحدى الدول كانت تفتقر إلى ارادت أن تكون فً الطبٌع
إضافة  و هً تتجه الى التمٌز فً صناعة الروبوتات و الذكاء الصناعً مصافً الدول المتقدمة صناعٌا

   الى اقامتها للعدٌد من المعارض و المؤتمرات السنوٌة و إقامتها لدورات مجانٌة لتعلٌم اللغات المختلفة .
 

 .الحلول التً ٌجب أن تقوم بها هذه الدولة لتامٌن المواد الأولٌة براٌك ما .0
 .حدد عاملا واحد ٌجب أن تتبعه هذه الدولة لتزٌد من تبادلها التجاري مع الدول الأخرى . .0
 .نوع السٌاحة التً ٌمكن لهذه الدولة العمل على تروٌجها ما  .3
 .الروبوتات مصانع (  ما المكان الجغرافً المناسب براٌك لإقامة مخابر ) .4

  السؤال الرابع  - ارسم خرٌطة للجمهورٌة العربٌة السورٌة بحدودها البرٌة والبحرٌة

 (  حمص مدٌنةموقع  – العاصً نهرمجرى )  علٌها حدد و 

 ب
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 ( درجة 022أولا : التربٌة الوطنٌة  :  )
 ( درجة  022أجب عن الأسئلة التالٌة  :  )  –أ 

 ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحٌحة و كلمة )غلط( أمام العبارة الغٌر الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك ؟ -0
 عودته إلى بالحق المطالبة عن التوقف ٌؤدي)        (   -0
  لضروري امتلاك الموهبة لتحقٌق النجاحات . من ا)        (  -0
 . الجرائم المرتكبة بحقه عن ٌعفو أن علٌه فً الحق الخاص للمجنً ٌجوز)        (  -3
  مادٌا مكلف إجراء هو الطاقة استهلاك ترشٌد)        (  -4

 أكتب فً ورقتك المجموعة )أ( و مع ما ٌناسبها من المجموعة ) ب ( : -0
 العدالة المجتمعٌة          -وحدة الآمال و الأهداف         -وحدة المصٌر           :  الإرادة  مكونات المجموعة ) أ (

 المواطنة الفاعلة –تحسٌن مستوى المعٌشة   -التارٌخ المشترك    -الحفاظ على وحدة الأرض   المجموعة )ب( : 
 جابة الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك :أختر الإ -3
 :هو القانون  الأشخاص بٌن العلاقات طبٌعةل الناظمة دالقواع مجموعة -0
 الأحوال الشخصٌة     -د       المدنً  -ج           الدستوري  -ب         الإداري - أ
 الطاقة :  ترشٌد من سلوكٌات -0
 تركٌب مصابٌح متوهجة   -  الشبابٌك اغلاق إحكام  -كهربائٌة   سخانات تركٌب  -   المخفٌة الإنارة
  . لمعظم المنظمات الدولٌة غٌر الحكومٌةضعف المصداقٌة و عدم الحٌادٌة :  ٌلً  فسر ما -4
 أجب عن سؤالٌن فقط من الأسئلة التالٌة  - ب
 المجتمعٌة المشاركة فً المؤثرة العوامل -0
  .المحافظة و مجلس  المدٌنة  مجلس اختصاصات وازن بٌن كل من -2
 دراسة حالة  -3

 تغٌٌر الطّالب من المدرّس طلبفٌ, بالدّرس لها علاقة لا بأشٌاء  التدرٌسٌةة أحٌانا أثناء الحص الطّلاب ٌنشغل بعض
 من الطّلاب بعض ٌعانً  حٌث بالدّرس. المتعلقّة الأسئلة لحلّ  الجدٌدة المجموعة فً زملائه مع والتّعاون, جلوسه مكان
 مستوى على سلبا ٌنعكس مما كّرالتذ مستوى تدنًّ ومن بسهولة المعلومات ونسٌان والانتباه التّركٌز عدم مشكلة

ًّ  تحصٌلهم  .وطموحاتهم أمنٌاتهم تحقٌق فً وإخفاقهم العلم

 ؟ أو حدد المشكلة للنص  ما الفكرة الرئٌسٌة 1

 .  الحصص التدرٌسٌةما نتائج عدم انتباه الطالب و تركٌزه أثناء  2

 ما هً الحلول براٌك للتغلب على هذه المشكلة . 3
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 : السؤال الأول

  : تربةلل الطبٌعٌة فوائدمن  ال -1

 البناء أعمدة تثبٌت د الزراعة ج الرعً ب التقلٌل من غازات الاحتباس الحراري أ

:من الاسباب البشرٌة للتملح    -0

 بق كل ماس د الري بمٌاه مالحة ج الري بالغمر ب الأفراط فً الأسمدة أ

 : من النتائج الاجتماعٌة لمشكلة تملح التربة  -3

 انخفاض الدخل د ارتفاع أسعار المواد الغذائٌة ج الفقر و الهجرة ب خلل فً التوازن البٌئً أ

ٌّة التجارة من فوائد – 4  : الاجتماعٌة  الالكترون

 تقلٌل التلوث  المروريّ  الازدحام   تقللّ  زٌاد الدخل  البٌوت لربّات عمل فرص 
 

  : الثانً السؤال
  أجب عن الأسئلة التالٌة

 صح أو غلط مع تصحٌح العبارة المغلوطة . بكلمة أجب -0
 . عندما ٌكون القمر فً طور البدر   المرتفعٌحدث المد  - أ
 قلة سرعة الجرٌان و ازداد تأثٌر التبخر . كلما زاد انحدار النهر  - ب
 فسر الآتً بجمل علمٌة دقٌقة : -3

 . الشمالً  ظهور الشمس فً منتصف اللٌل فً القطب الشمالً طول مدة الانقلاب الصٌفً.-أ  
 .                     صلاحٌة بعض المناطق لإقامة حدائق جٌولوجٌة ) جٌو بارك ( –ب           
  .ما الحل الأمثل لمعالجة المشاكل التالٌة : -4

 التربة المفككه   -عمم انتظام جرٌان النهر  -و قلوٌة التربة  حموضة   -تأكل طبقة الأوزون    -تملح التربة   
 أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب :  - 4

ٌّة   تتخطى الدّائرة   اذا كانت دائرة الإضاءة   -1  القطب
ٌّة   الدائرة   تلامس   و كلَّها الجنوبٌة الشمالٌة فما هو  القطب

نصفً الكرة  من الفصل عند مدار السرطان  و فً أي
 ؟ ٌة سٌكون النهار هو الأطول الارض

( صباحا عند النقطة )د( و 4اذا كانت الساعة الـ ) -2
  الثلاثاءٌومها 

 النقطة ) ب ( .  الٌوم و الساعة عندفما          
 

 
 حلل النص التالً :   – السؤال الثالث

و    قسمٌنٌقسم القرٌة الى  الدائمة ٌنبع منها نهر ذو انحدار ضعٌف فً أحدى القرى التً تقع فً المنطقة الاستوائٌة ذات الأمطار
الممٌزة و التً تعود الى احقاب الكارستٌه  الصخور  شكالهذه القرٌة مجموعة من أباتساعه و عمقه و كان فً  النهر ٌتمٌز

 ٌة و صخور نفوذة لٌتغٌر نظام جرٌانه . ٌسٌر حتى ٌدخل الى منطقة ذات أمطار صٌفة و بعد أن ٌتجاوز النهر القرٌة جٌولوجٌة سابق
 . و اٌن سٌكون غٌر منتظما و لماذا أٌن سٌكون نظام جرٌان النهر منتظما  .0
 .هل ٌصلح هذا النهر للنقل النهري معللا إجابتك  .0
 .فً هذه القرٌة و لماذا . ( جٌو بارك ) هل بالإمكان إقامة حدٌقة جٌولوجٌة .3
 . لها فً هذه القرٌة ما نوع السٌاحة التً ٌمكن التروٌج  .4
 ما الأداة الجغرافٌة المناسبة لدراسة نظام جرٌان هذا النهر ؟ .5
والبحرٌة البرٌة بحدودها السورٌة العربٌة للجمهورٌة خرٌطة ارسم -  الرابع السؤال   

 (  طرطوس مدٌنةموقع  – مجرى نهر بردى)  علٌها حدد و 

 درس غٌاث مستوالم  
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 ( درجة 022أولا : التربٌة الوطنٌة  :  )
 ( درجة  022أجب عن الأسئلة التالٌة  :  )  –أ 

 الغٌر الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك ؟ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحٌحة و كلمة )غلط( أمام العبارة  -0
 م . 1166الصهٌونً منذ عام  العدو مع مباشرة مواجهة ساحة الى الجولان منطقة تحولت)        (   -1
  الضٌقة الانتماءات تجاوز على القدرة عدم حالة إنتاج فً ٌسهم الجهل)        (  -2
 وتطبٌقات . ابتكارات من علٌها ٌترتب ما و الإنسان أفكار نتاج هً الاقتصادٌة الموارد)        (  -3
 لواء اسكندرون أرض عربٌة سورٌة تحتلها تركٌا .)        (   -4

 أكتب فً ورقتك المجموعة )أ( و مع ما ٌناسبها من المجموعة ) ب ( : -0
 العسكري                             -الاقتصادي                 -      الاجتماعً        : مظاهر الإرادة الوطنٌة  من المجموعة ) أ (

 للتنوع الأفراد قبول     -       ابلانتخحق ا     -مكافحة الإرهاب   -  الحفاظ على موارد البلاد المجموعة )ب( :
 جابة الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك :أختر الإ -3
 : الوطنٌة الهوٌة تواجه التً الداخلٌة التحدٌات من -0
   الاجتماعًمواقع التواصل    -د       العشائرٌة -ج      الفضائٌات  -ب      الاحتلال  - أ
 من مكونات الوحدة الوطنٌة : -0

 الازدهار الاقتصادي         -المشاركة       و التمثٌل     -البلدة                      -الملاحظة            

 . استخدام مهارة التفكٌر الناقد الانترنت الجدٌدة و الإعلام وسائل مع التعامل ٌتطلب:  فسر ما ٌلً  -4
 

 أجب عن سؤالٌن فقط من الأسئلة التالٌة  - ب
 أهمٌة الوعً بالهوٌة الوطنٌة . -1
 ( المصلحة معٌار -أطراف صفة -القانونٌة المسألة أطرافمن حٌث ) الخاص القانون و العام وازن بٌن القانون -2
 دراسة حالة  -3
 الضم بذلك ٌعترف لم الدولً المجتمع لكن الجولان من المحتل القسم ضم م 1191 عام فً الصهٌونً  الكٌان أعلن
 دولً أثر أي له ولٌس باطلا و لاغٌا  قرارا الضم قرارالذي عدّ    416 رقم القرار الأمن مجلس أصدر فقد مطلقا

 المحتل  و السكانً للجولان العمرانً الطابع تغٌر عدمبو تضمن القرار مطالبة الكٌان الصهٌونً  بإلغائه  وطالب الكٌان
 .الجنسٌة الصهٌونٌة على المواطنٌن السورٌن و الإفراج الفوري عن المعتقلٌن  لسماح للنازحٌن بالعودة و وقف فرضو ا

 م ؟. 794مجلس الأمن رقم ما الدلالة الصرٌحة لقرار   -ما الفكرة الرئٌسٌة للنص   0

 . المحتل السوري الجولان فً أهلنا لحقوق الصهٌونٌة الانتهاكاتأستنتج  0

 حقوقنا المغتصبة . لاسترداد ما هً براٌك المقترحات 3
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: السؤال الأول

 تختلف التضارٌس القارٌة عن التضارٌس المحٌطٌة فً -1

 التشكلالاستثمار و بعض عوامل  د الشكل و الاستثمار ج الشكل ب الاستثمار أ

:نهر ٌعتمد فً تغذٌته على المٌاه الجوفٌة فً منطقة ذات صخور نفوذة سٌكون نظام جرٌانه     -0
 منتظم فً أغلب الفصول د غٌر منتظم ج منتظم ب منتظم و غٌر منتظم أ

 : من الاسباب البشرٌة لمشكلة تملح التربة   -3

 صعود الماء المالح بالخاصٌة الشعرٌة د شدة التبخر ج الري بالغمر ب الجاف المناخ أ

 
  أجب عن الأسئلة التالٌة : الثانً السؤال

 صح أو غلط مع تصحٌح العبارة المغلوطة . بكلمة أجب -0
 . سطح الأرض .بمظاهر  ٌأخذ قوس قزح شكله المنحنً نتٌجة عوائق تتعلق - أ

ٌّد بأنّه التربة بناءُ  ٌُوصفُ  -ب    ةالترب حجم نصف أكثر من  لمساماتا تشغل عندما ج
 فسر الآتً بجمل علمٌة دقٌقة : -3

 . تساو  طول اللٌل و النهار فً الاعتدالٌن الربٌعً و الخرٌفً –أ  
 .                     ٌرى قوس قزح المألوف بشكل منحنً و محدب  –ب            

 :مماٌلً ما العامل الرئٌسً المسبب لكل  -4

                    اللون الأسود لبعض الترب    -ب قوس قزح الضبا–الحركة التراجعٌة -ثبات نجم القطب   -التسامً 
  الفوهات التصادمٌة .

  أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب :  - 4

 ( صباحا عند11) اذا كانت الساعة -1
فكم ستكون الساعة  ( Bالنقطة )  

 .(  A ,  C  عند النقطتٌن )  

 
سبب تشكل  الشكلأستنتج من  -2

السوري الأفرٌقً و حدد  الانهدام
 . ) باطنً أم خارجً ( هعامل

 
 شواطئعلى ما سبب حدوث المد  -3

 و خلٌج عُمان بحر العرب
 
   

 
 حلل النص التالً :   – السؤال الثالث

ٌمتلك عامر  مزرعة للأبقار فً ضواحً أحدى المدن الكبرى فأراد زٌادة دخله و تطوٌر عمله و الاستعداد لفتح مشروع 
 كترونً  لفً التسوٌق الا بعد الاستعانة بفرٌق ٌعمل و بناء معمل 

 .منه  المشروع الذي ٌمكن لعامر القٌام به مستدلا بالمصوغات و الفائدة المرجوة ما .0
 .المشروع أو المصنع معللا إجابتك  لإقامةبراٌك أي مكان هو الانسب  .0
 .ما الاداة الجغرافٌة المناسبة لدراسة هذا المشروع  .3
 ا بعد فتح المصنع . تنفٌذِ المشروع التجاري التً ٌجب على عامر القٌام به مقوّمات   هً ما  .4
 .اذكر خطوتٌن للتسوٌق الكترونً سٌقوم بها الفرٌق المختص  .5

والبحرٌة البرٌة بحدودها السورٌة العربٌة للجمهورٌة خرٌطة ارسم -  الرابع السؤال   

  .(  دمشق  مدٌنةموقع  – الفرات  نهرمجرى )  علٌها حدد و 
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 و

 

 ( درجة 022أولا : التربٌة الوطنٌة  :  )
 ( درجة  022أجب عن الأسئلة التالٌة  :  )  –أ 

 الغٌر الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك ؟ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحٌحة و كلمة )غلط( أمام العبارة  -0
 فً المجتمع . المستدامه التنمٌة تحقٌقعلى  الهامة المؤشرات أحدى المجتمعٌة المشاركةتعد )        (           

 للجمٌع والاستقرار الأمن إلى الوعً بالهوٌة الوطنٌة  ٌؤدي)        (  
 العسكرٌة والأعمال الحروب فً المتبعة الممارسات على الإنسان حقوق انتهاكات تقتصر)        (  
 دولة أي فً الصحً المستوى رفع إلى المتجددة الطاقات استخدام بؤدي)        (  

 أكتب فً ورقتك المجموعة )أ( و مع ما ٌناسبها من المجموعة ) ب ( : -0
 اقتصاد المعرفة         -علم الاقتصاد            -         الإعلام التفاعلً        :  نتج  المجموعة ) أ (

    الاقتصادٌة الموارد محدودٌة -تخلف الدول   - الاتصالوسائل  تطور  - الهائل التقنً لتطورا:عن  (ب) المجموعة
 جابة الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك :أختر الإ -3
 : اذا كان أحد الأطراف من الأجانب فانه ٌطبق القانون  -0

 الأحوال الشخصٌة     -المدنً      د   -الجنائً           ج  -الدولً الخاص         ب - أ
 : الوطنٌة الإرادة فً المؤثرة العواملمن  -0
 المعلومةتكرار      - د      الشعار  -ج          الملاحظة  -ب          العمل فرص - أ

     المشاركة فً الانتخاباتأهمٌة :   فسر ما ٌلً  -4
 أجب عن سؤالٌن فقط من الأسئلة التالٌة  - ب
 المتجددة الطاقة استخدام فوائد .1
 قارن بٌن الأثر الإٌجابً و السلبً  للإعلام . .2
 دراسة حالة  .3
كان تابعا  لولاٌة حلب أثناء  المتوسط البحر على تطل سورٌا غرب شمال فً تقع سورٌة عربٌة أرض إسكندرون لواء

م بتأمر  1939أٌار عام  24و تم سلخ اللواء عن الوطن الأم سورٌة فً  الذي خالف صك الانتداب الاحتلال الفرنسً
هو حق لا ٌمكن التنازل عنه  حٌث   تركً و استفتاء مزٌف لم تعترف سورٌة بنتائجه و استعادت اللواء –فرنسً 
 التركٌة الى العربٌة من كافة اللواء مدن اسماء و غٌرتو هجرت السكان العرب  التترٌك ٌاسةس فً اللواء تركٌا انتهجت

 . مناطق عدة الى اللواء و قسمت

 ما الفكرة الرئٌسٌة للنص ؟ 0

 .العربٌة فٌه  للأسماء هاما دلالة اتباع تركٌا سٌاسة التترٌك فً اللواء و تغٌٌر 0

 براٌك هل ٌجب علٌنا الاستمرار فً المطالبة بعودة اللواء و لماذا ؟  3

 

 الصف : التاسع    -  2023مراجعات 
 المادة : اجتماعيات               

 المدرس غٌاث مستو
2990020500 D 
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: السؤال الأول

   ساعات 3و بٌنهما  غربها ( التً تقع  Bط التارٌخ الدولً و ٌومها الثلاثاء فما ٌوم المدٌنة ) ( تقع غرب خ Aالمدٌنة )  -1

 خط 45الأحد مع فارق  د خط 45 فارق مع الثلاثاء ج خط 33 معالأحد  ب خط 45الأثنٌن مع فارق  أ

:  ناتج عن  ةٌقسهول المحٌطٌة العمال تشكل  -0
  الزلازل د الترسٌب ج ثوران البراكٌن ب الحركات الانهدامٌةحدوث  أ

: لتباطأ وصول التٌارات الدافئة الى المناطق القطبٌة الباردة من الاثار البشرٌة  - 3
 الأسماك كمٌة انخفاض د مواسم باردة جدا ج انخفاض النشاط التجاري ب انخفاض كمٌة الأمطار أ

 : الثانً السؤال

  التالٌةأجب عن الأسئلة  

 صح أو غلط مع تصحٌح العبارة المغلوطة . بكلمة أجب -0
 . لرئٌسً فً تشكل الجبال المحٌطٌة هو حركة الصفائح العامل ا - أ
 عن المألوف فً حجم قطٌرات الماء المشكلة له . ٌختلف قوس قزح الضباب - ب

 فسر الآتً بجمل علمٌة دقٌقة : -3

 التأثٌر الكبٌر للعواصف الغبارٌة على  مناخ بعض كواكب المجموعة الشمسٌة . .-أ  
 .                      الحركة الدورانٌة للتٌارات البحرٌة  –ب           
 سهول (  –منخفضات  –صنف المظاهر التضرٌسٌة التالٌة الى عاملها )باطنً او خارجً ( و نوعها )مرتفعات  -4

جبال الحجاز  -  ًالبركان العربجبل   -وادي نهر الكبٌر الشمالً   -  ًنهدامسهل البقاع الإ
 جبال اللاذقٌة الالتوائٌة . – صخور الصحراء المنخورة -الانكسارٌة  

 أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب :  - 4

من سطح كوكب زحل أي من الكواكب التالٌة  -0
 سٌظهر بحركة تراجعٌة و لماذا :

 ( منها لم ٌظهر أي أحد -المرٌخ   -  أورانوس -) المشتري    
     

 بمقارنة كوكبً المشتري و زحل -0
 أٌهما ٌكون عدد أٌام سنته أقل و لماذا . 

 
رؤٌة بعض كواكب مجموعتنا الشمسٌة  بم تفسر -3

فً بعض اللٌالً على استقامة واحدة مع كوكب 
 الأرض

 
 حلل النص التالً :   – السؤال الثالث

أحدى المدن العربٌة الكبرى أصبحت تعانً من كثافة سكانٌة كبٌرة بسبب توفر فرص العمل و توفر الخدمات أدى ذلك 
 الى تضخمها و أصبحت تعانً من العدٌد من المشاكل و نقص فً الخدمات و الازدحام  و غٌرها الكثٌر 

 .أستنتج أسباب مشكلة تضخم المدن الكبرى   .0
 .الى الأرٌاف   المدن سكانهو دعم الرٌف اذكر عاملٌن لجذب ن حلول تضخم المدن الكبرى م .0
 .اذكر مشكلتٌن ناتجتٌن عن تضخم المدن مع حل لكل منهما  .3
 . للمساعدة فً حل بعض مشاكلها  فً المدن الكبرى أذكر مشروع مناسب لمناطق الكثافة المرتفعة .4

والبحرٌة البرٌة بحدودها السورٌة العربٌة للجمهورٌة خرٌطة ارسم -  الرابع السؤال   

 (   القنٌطرة مدٌنة موقع     –   مجرى نهر الفرات )  علٌها حدد و 
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 ( درجة 022أولا : التربٌة الوطنٌة  :  )
 ( درجة  022أجب عن الأسئلة التالٌة  :  )  –أ 

 الغٌر الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك ؟ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحٌحة و كلمة )غلط( أمام العبارة  -0
 . الإنسان حقوق انتهاكات وقف فً المتحدة الأمم إطار تحت التدخلات تسهم)        (  -1
 . للدول الداخلٌة الشؤون فً للتدخل الكبرى القوى إلٌها تلجأ جدٌدة وسٌلة المنظمات أصبحت)        (   -2
  عقلانٌة . و بفعالٌة استثمارها ٌتطلب الموارد ندرة)        (  -3
   أجوبة و أفكار عن والبحث الأسئلة طرح خلال من التناقضات الانسان ٌكتشف فً مرحلة الاستكشاف )        ( -4
 أكتب فً ورقتك المجموعة )أ( و مع ما ٌناسبها من المجموعة ) ب ( : -5

 المتجددة الطاقة        -      الاقتصادٌة الموارد   -الموارد الطبٌعٌة      :  من أهمٌة  المجموعة ) أ (
   الصادرات زٌادة  - التفكٌر فً الاستقلالٌة تعزٌز  - ءللغذا مصدر   - المستدامة التنمٌة تحقٌقالمجموعة )ب( : 

 جابة الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك :أختر الإ -6
 :من مرتكزات اقتصاد المعرفة  -0
    عدالة توزٌع الموارد د            فرص العمل   -ج               الإدارة   -ب                   الانتاجوفرة  - أ
 القانون الذي ٌنظم مسائل المٌراث هو قانون ؟ -0

     الدستوري د          الدولً الخاص   -ج               المدنً   -ب                   الأحوال الشخصٌة -أ - أ
 حضاري وتفاعل معرفً غنى مصدر السوري المجتمع تنوع:   فسر ما ٌلً  - ب
 أجب عن سؤالٌن فقط من الأسئلة التالٌة  - ت
 ما أهمٌة الإعلام . -0
 وجود نص قانونً ( . –جهة دفع العقوبة  -) عقوبة الانتهاك    الخاص الحق و العام الحق بٌن مٌز -2

 و المعلم . بالطّالب  المتعلقة الشرود الذهنً قارن بٌن أسباب
 دراسة حالة  -3

ٌقوم بعض الاشخاص بعادات سٌئة تزٌد من هدرها و استنزافها كترك للطاقة  ةالاخٌر الآونةنظرا للحاجة الملحة فً 
و المصابٌح مضاءة نهارا أو إخفاض درجات البرودة لأجهزة التكٌف الى درجات متدنٌة حٌث تستهلك كمٌة  الانوار 

اٌجابٌا كإطفاء الانوار الغٌر  و سلوكٌتنا ا نستطٌع تغٌر عاداتناكبٌرة من الكهرباء و نحن بأمس الحاجة الٌها علما انن
 و التطور الاقتصادي سٌسهم فً دفع عملٌةإجراء مجانً  اء المصابٌح عند ترك الغرفة و هذالازمه نهارا و اطف

 مستقبلا . الاجتماعً

 فكرة النص الرئٌسٌة ؟ ما 0

 اذكر بعض العادات و السلوكٌات الاٌجابٌة التً ٌمكننا من فعلها للحفاظ على الطاقة .  0

 كٌف سٌنعكس براٌك هذا الأمر على المجتمع ككل ؟  3

 

 الصف : التاسع    -  2023مراجعات 
 المادة : اجتماعيات               
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: السؤال الأول

 مٌة الاقتصادٌة هو  :العائق الوحٌد أمام التن -0

ٌّة الكثافة   أ ٌّة الكثافة   ب مرتفعة   السكّان  قلة الموارد د الموارد استثمار سوء ج المنخفضة السكّان

:    3شرق فكم خط الطول للمدٌنة ذات الساعة  05فً خط   6الساعة  -0
 شرق 45 د غرب 31 ج غرب 45 ب شرق 31 أ

 : الم شكلة له  دقة قطٌرات الماءقوس قزح ناتج عن   -3

 خاطئ سبق ما كل د المألوف ج المقلوب ب الضباب أ

 : الثانً السؤال
  أجب عن الأسئلة التالٌة 
 صح أو غلط مع تصحٌح العبارة المغلوطة . بكلمة أجب -0

 . ٌكون أكثر غزارةالنهر الذي ٌجري فً أرض منحدرة و صخور كتٌمة  - أ
ٌّة ٌسهّل لتربة ذات البناء الكتلًا - ب   النباتات جذور بتوغّل حراثتها  و لا تسمح عمل
 فسر الآتً بجمل علمٌة دقٌقة : -3

ٌّة القدرة فً ٌؤثر العمق –أ    للتربة الإنتاج
 .                     عدم حدوث التملح فً حالة الري الحدٌث  بالتنقٌط  –ب  

  .ما العامل الرئٌسً الم شكل لكل مما ٌلً   -4

 التسامً   -ة العمٌقة ٌالمحٌطسهول ال  - التسونامً  -الأودٌة الجافة على الكواكب  
 المجاور ثم أجب : الأفتراضً أنظر الى الشكل  - 4

مكان تعامد أشعة الشمس ما هو  الفصل  عند مدار  بالنظر الى -1
 السرطان .

 تعاقب الفصول على كواكب المجموعة الشمسٌة ؟  بم تفسر -2
من نصفً الكرة الأرضٌة الشمالً أم الجنوبً  أي نصف  -3

 سٌكون اللٌل أطول .
فً أي قطب ) الشمالً أم الجنوبً ( سنرى  بالنظر الى الشكل -4

 الشمس ظاهرة فً منتصف لٌله فً هذه المرحلة .

 
 حلل النص التالً :   – السؤال الثالث

تعانً أحدى الدول العربٌة من تركز الكثافة السكانٌة فً مناطق على حساب مناطق أخرى فمثلا مناطقها الساحلٌة ذات كثافة 
 سكانٌة مرتفعة بٌنما المناطق الأخرى متوسطة الى منخفضة الكثافة 

 .فً مناطق دون مناطق أخرى   السكانٌة عدد مشكلتٌن لتركز الكثافة .0
 .المناسبة لدراسة التركٌب العمري فً هذه الدولة الأداة الجغرافٌة  ما .0
 .المٌاه ..... : توزع الكثافة اذكر عاملٌن مؤثرٌن فً .3
 . أسباب انخفاض الكثافة السكانٌة أو انعدامها فً بعض المناطق الصحراوٌةما  .4

 السؤال الرابع  -

والبحرٌة البرٌة بحدودها السورٌة العربٌة للجمهورٌة خرٌطة ارسم    
 (  حلب  مدٌنةموقع   – مجرى نهر الأعوج   )  علٌها حدد و 
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 ( درجة 022أولا : التربٌة الوطنٌة  :  )
 ( درجة  022أجب عن الأسئلة التالٌة  :  )  –أ 

 الغٌر الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك ؟ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحٌحة و كلمة )غلط( أمام العبارة  -0
 .  موارد من تمتلكه بما الحاضر فقط الوقت فً وفقرها الدول ٌقاس غنى )        ( .1
 إطفاء المصابٌح الكهربائٌة اللازمة هو من سلوكٌات ترشٌد الطاقة .)        (  .2
 .  ٌشعر الفرد بحالة من التناقض فً مرحلة الملاحظة  )        ( .3
  الف نسمة . 55البلدة هً تجمع سكانً ٌزٌد عدد أفراده عن )        (  .4

 أكتب فً ورقتك المجموعة )أ( و مع ما ٌناسبها من المجموعة ) ب ( : -0
 الدستوري          -الاحوال الشخصٌة          -      الإداري               :    القانون  المجموعة ) أ (

 شكل الدولة      –    العلاقة العامة بالأفراد   -ٌلتزم به الاجنبً     -مسائل المٌراث    :  ٌبحث فً )ب( المجموعة
 جابة الصحٌحة و انقلها الى ورقة إجابتك :أختر الإ -  3

 : المائٌة الطاقة سلبٌات من -0
 تولٌد الكهرباء بكمٌة قلٌلة –د الطبٌعٌة  كبٌرة العوامل بدرجة تتأثر -جكبٌرة  مساحات إلى تحتاج -ب الواحد الٌوم فً متغٌرة - أ

 :من التحدٌات الخارجٌة التً تواجه الهوٌة الوطنٌة  0
 الطائفٌة  – د الاحتلال                  -ج الجهل                 -التعصب                   ب - أ

  أهمٌة العمل التطوعً  : فسر ما ٌلً  ---4
 ( درجة 022) أجب عن سؤالٌن فقط من الأسئلة التالٌة  -ب 

 . القراءة على للتشجٌع الإرشادٌة اذكر بعض الخطوات -0
 .وازن بٌن الممارسات الصهٌونٌة المرتكبة بحق اهلنا فً الجولان و التركٌة المرتكبة بحق اهلنا فً لواء اسكندرون0
 دراسة حالة   3
 حالات فً أما ، تطوره عوامل وإنتاج التنمٌة تحقٌق فً المتاحة قدراته تسخٌر من تمكٌنه إلى المجتمع استقرار ٌؤدي

 من المستفادة الدروس وتبقى ، بقائه على والحفاظ الصراع لإنهاء توجٌهها ٌتم وقدراته إمكانٌاته كل فإن الصراع
 تطوره تحقٌق فً الاستقرار أهمٌة وتوضح توجهه تحكم)  صراع أي من أفضل استقرار أسوأ(  أساسٌة قاعدة الصراع

 و التً ٌمكن استنتاجها من النص  المجتمع تطورتحكم  التًما القاعدة  0

 . المجتمع فً الصراع حالات من المستفادة الدروس ما 0

 الثقافً هو الأهم ولماذا ؟ و الاجتماعً التطور فً المؤثرة براٌك أي عامل من العوامل 3

 

 الصف : التاسع    -  2023مراجعات 
 المادة : اجتماعيات               
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: السؤال الأول

  الشمسٌة هوسبب انخفاض درجات الحرارة لٌلا فً بعض كواكب المجموعة -1

 طول المدار د سقوط أشعة الشمس بشكل مائل ج رقة الغلاف الجوي ب تعامد اشعة الشمس أ

:العامل الرئٌسً فً تشكل التٌارات البحرٌة   -0

 اختلاف خصائص المٌاه د الرٌاح الدائمة ج قوة كورٌولس ب شكل خط الساحل أ

 :من الاثار السلبٌة للهجرة على البلدان المرسلة لها    -3

ٌّة التحوٌلات أ ٌّر   د السكّان أعداد زٌادة   ج الخدمات على الضغط ب المال  السكّان، لتوزّع تغ
 الكفاءات إلى والافتقار

 : الثانً السؤال
  أجب عن الأسئلة التالٌة 

 صح أو غلط مع تصحٌح العبارة المغلوطة . بكلمة أجب -0
 . المؤثرة فً الزراعة  البشرٌةراس المال من العوامل  ٌعد  - أ
 . تتحرك  الأمواج  بمدارات مستقٌمة نحو الأمام  - ب

 فسر الآتً بجمل علمٌة دقٌقة : -0
 .                     حدوث المد المرتفع  –ب     .التربة القلوٌة ضعٌفة الإنتاج –أ  

  .ما  العامل الرئٌسً المُسبب لكل مماٌلً  -3
 التسونامً  -المد     -   اختلاف التوقٌت    -الأمواج                

 أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب :  - 4

البٌانً نهر منتظم هل ٌعد النهر المُمثل بالشكل  -1
 الجرٌان  لماذا ؟

 أستنتج نوع  الأمطار الهاطلة فً المخطط البٌانً   -2
ما تأثٌر ارتفاع درجات الحرارة  على غزارة  -3

 النهر  .

 
 حلل النص التالً :   – السؤال الثالث

ٌّات أحدى ٌّز و اكتمالاا  الأكثرَ  الغابةَ  تعَد   السورٌة المحم ٌّة الصخور من أنواع   نشأت على بأنّها تتم  الخضراء الاندفاع
ٌّة أنواعاا  وتحوي سورٌة، فً الوجود النادرة ٌّة الحٌوانات من وأنواعاا  والصنوبر، السندٌان متنوّعة أهمّها نبات  البر
 .النادرة أنواع الطٌور وبعض والأرانب والغزلان كالذئاب
 .هل بالإمكان ادراج هذه الغابة على قوائم التراث العالمً و لماذا  .0
 .أنواع السٌاحة المتوفرة فً هذه المحمٌة   ما .0
 .الفرٌدة  ةالاداة الجغرافٌة المناسبة لدراسة هذه الغابما  .3

 السؤال الرابع  

والبحرٌة البرٌة بحدودها السورٌة العربٌة للجمهورٌة خرٌطة ارسم -   

 (  حمص  ةدٌنموقع  م – الفرات   نهرمجرى )  علٌها وحدد
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